

## 有趣的苏超

“妈妈，这个周末怎么又没有苏超呀？”我趴在沙发上，对着电视遥控器叹气。

苏超就是江苏的足球比赛，现在好多人都喜欢看呢！每个周末守着电视等比赛已经成了我的习惯。可最近因为天太热，球员叔叔们要休息，比赛改成隔周才有。没有比赛的周末总觉得少了点什么。

我为什么这么爱苏超呀？因为这里的足球踢得特别纯粹！球员叔叔们上场就使劲跑，不会偷懒；就算落后了，也不会吵架，只会互相拍拍肩膀说“加油”；就算输了球，也会笑着和对手握手，然后下次更努力。

7月5日徐州队和南通队的比赛，我看得眼睛都不眨。南通队一上来就好厉害，24分钟的时候，张浩楠叔叔一脚把球踢进了门！我“噌”地跳起来，差点把手里的苹果掉地上，大喊“太棒啦”！

可徐州队也不含糊，没多久就追成了1:1。我的心一下子提到了嗓子眼，攥着小拳头喊：“南通队加油！再进一个！”真的灵啦！32分钟的时候，南通队又进了一球，2:1！我高兴得在客厅里转圈，爸爸笑着说我比球员还激动。

后面徐州队拼命进攻，可南通队的守门员叔叔像有魔法一样，不管球从哪个方向飞过来，都能牢牢挡住。终场哨一响，南通队赢啦！球员们抱在一起跳，我也抱着爸爸的脖子欢呼。妈妈说，苏超的赛场上没有真正的输家。赢了当然开心，输了的也特别勇敢，因为他们都拼到了最后一秒。我觉得妈妈说得对！

真希望下个周末快点到来，这样我又能看苏超啦！南通经济技术开发区星湖小学二(20)班 吴思逸  
指导老师 聂甜甜

## 我眼中的苏超

虽然没能去现场看苏超比赛，但我从电视上认识了它。苏超是江苏各市的足球联赛，球员叔叔们跑起来像风一样快，传球时特别默契，有时候还会跳起来用头顶球，像小松鼠摘果子一样灵活。

我最喜欢看射门的瞬间！球像炮弹一样飞出去，吓得我连眼睛都不敢眨。有时候守门员会像小豹子一样扑过去，把球挡在门外，特别厉害。观众们在看台上挥舞着旗帜，大声喊着“加油”，有的人还吹着喇叭，敲着小鼓，就算隔着屏幕，我都能感觉到那种热闹的气氛。

爸爸说，踢足球需要团队合作，苏超的球员们就是这样，每个人都为队友着想。上次看到蓝队落后时，球员们没有吵架，反而互相拍拍肩膀鼓励，最后真的追平了比分。我虽然没去过现场，但看着他们在球场上努力的样子，就觉得特别带劲。

现在，我每天都盼着看苏超，连妈妈都说我快成“小球迷”了！

南通经济技术开发区星湖小学二(20)班 张博森  
指导老师 聂甜甜

## 我为“狼队”狂

2025年，江苏大地上燃起了一簇炽热的火焰，迎来了属于自己的足球联赛——“苏超”！这不仅属于江苏省13个城市共同参与的盛大赛事，更牵动着全省乃至全国人民的心。

作为一名南通人，我可是南通队的头号小粉丝。他们队徽上那只大灰狼太酷了：尖耳朵竖得笔直，尾巴像钢鞭一样翘着，眼睛瞪得圆圆的，仿佛下一秒就要扑进球场。爸爸说，这狼就像咱们南通人，拼起来比谁都狠。现在南通队稳稳地坐在积分榜第一的位置，每次看到电子屏上那个鲜红的“1”，我都要对着队徽敬个不太标准的军礼。

刚刚过去的比赛最精彩。商场的大屏幕前挤满了人，我挤在最前面，手心全是汗。当南通队的球员像一阵风似的冲破对方防线，抬脚射门的瞬间，我几乎要跳起来。“进了！”全场的欢呼声差点掀翻屋顶，我举着自制的狼头牌使劲晃，胳膊都酸了

还停不下来。旁边卖冰棍的爷爷笑着说：“这狼崽子们跑得比我年轻时蹬三轮车还快哟！”

我无比期待决赛的那一天，妈妈和我说一定要抢到决赛门票，到时我们一家一定前往现场，为南通队加油助威！现在我每天都对着日历数日子，梦里全是球场的欢呼声。到了决赛那天，我一定要把嗓子喊哑，让所有人都知道——我们南通队最棒！

南通经济技术开发区星湖小学二(1)班 吴沐晨  
指导老师 汪海霞

## 我是苏超小球迷

苏超足球比赛正在火热进行中，每到比赛日，我就早早地守在电视机前，等待着比赛的开始。电视机里的球场上真热闹啊，观众们都穿着各自支持球队的队服，为球员们鼓掌欢呼。

爸爸告诉我，苏超是我们江苏自己的足球比赛，球员们都为自己的家乡胜利而努力。球场上，他们拼尽全力，发挥出最好的水平。

我的家乡南通队很厉害，目前排在第一，我要一直当苏超的小球迷，为我的家乡球队加油！

南通经济技术开发区星湖小学一(10)班 沙奕扬  
指导老师 徐丹丹

## 我为南通队加油

今天晚上，爸爸早早打开电视，屏幕上出现了南通队和盐城队的比赛画面。我一下子蹦到沙发上——这可是我们南通队的主场直播呀！

球员叔叔们穿着蓝色球衣，那是我们南通队的颜色！他们一拿到球，我就握紧拳头喊：“冲呀！”妈妈说我像只小喇叭，可我停不下来。盐城队的球员穿着红色球衣，在场上跑来跑去，好几次差点把球踢进我们的球门，我吓得捂住眼睛，从指缝里看门将叔叔“啪”地把球扑出去，赶紧拍着沙发叫好。

最激动的是最后十分钟！南通队的10号叔叔带着球往前冲，躲过两个防守队员，一脚把球踢进了球门！电视里的解说员叔叔声音都变高了，爸爸跳起来差点撞到吊灯，我抱着抱枕转圈，嘴里喊着“南通队赢啦”！

比赛结束时，球员叔叔们对着镜头挥手。我也对着屏幕挥手，心里想：谢谢你们为南通争光，下次我还要为你们加油！

南通经济技术开发区星湖小学一(9)班 匡笑  
指导老师 陈绍云

## 热血苏超观球记

周六的阳光，像甜甜的蜂蜜，“哗啦啦”浇在我身上。我一边跟爸爸妈妈唠嗑，一边偷着乐，我期待的南通队和盐城队的苏超比赛马上就要开始啦！

一回到家，我火速打开电视。哇！球迷的欢呼声“嗡”地一下钻进耳朵，像一群调皮的小麻雀叽叽喳喳。球迷们穿着鲜艳的队服，脸上洋溢着兴奋的笑容，举着红彤彤的队旗使劲儿挥，整个球场就像一幅会动的漂亮画卷！

“嘀——”比赛哨声刚响，南通队前锋“嗖”地冲出去，像只敏捷的小猎豹！他脚尖轻轻一挑，足球就像听话的小银鱼，“嗖”地从盐城队队员身边滑过去。紧接着，他“砰”地把球停稳，带球跑到盐城队球门前，深吸一口气，一脚踢出去！“呼！”我眼睛都不眨，死死盯着球，哎呀，差一点点就进门啦！好紧张啊！我手心都攥出汗了。

快看！盐城队10号球员“唰”地射出个“刁钻球”，像闪电一样直飞球门死角！就在这紧急时刻，南通队守门员冲上去，一个猛扑，把球牢牢抱住！他重重摔在草地上，膝盖都擦出血了，可又一骨碌爬起来继续守球门。这就是体育精神——永不放弃！

下半场，现场的气氛越来越热烈。球迷们欢呼雀跃，呐喊声此起彼伏，南通队终于进球啦！南通队8号球员程鑫的“神仙球”让比分从0:0变成1:0！整个球场爆发出震耳欲聋的欢呼声。盐城队失球后，奋起直追，但是南通队势不可挡。此时，我的心脏“咚咚咚”跳得可厉害了，我恨不得自己也站在那绿茵场上，和哥哥们一块儿“战斗”。没过多

久，南通队的金成民头球破门，再次攻破盐城队的大门，2:0领先！最终，南通队继续稳居赛事积分榜榜首！

盐城队虽然输了比赛，但是在赛场上的表现也非常棒。大家都开玩笑说“比赛第一，友谊第十四”，是因为拼搏向上的精神，奔跑到最后一刻不认输的劲头，我深受感染。苏超不仅仅是项体育比赛，也让我从中感受到，生活和学习也如同足球赛场，不仅是速度和力量的对决，更是坚持与勇气的较量，对生活和学习要有自信和信心，面对困难和挑战，不轻言放弃。

苏超在我心中播下了热爱足球的火种，期待下一次能去现场观看苏超比赛，为南通队呐喊助威！

南通经济技术开发区星湖小学二(18)班 马允坤  
指导老师 喻璐琦

## 难忘的“苏超”球赛

“加油！加油！”如皋奥体中心的上空回荡着震耳欲聋的呐喊声，一场激烈的苏超比赛正在这里火热上演，对战双方是南通队和盐城队。这可是苏超联赛第七轮的关键对决，谁赢了就有可能在积分榜上占据领先地位，因此吸引了无数球迷前来观战，我和爸爸也有幸成为其中一员。

刚走进球场，那壮观的场面就让我惊呆了。绿茵茵的草坪像一块巨大的翡翠，在阳光的照耀下闪烁着迷人的光芒。看台上早已座无虚席，球迷们身着各自支持球队的队服，脸上洋溢着兴奋与期待。大家挥舞着手中的旗帜，大声地谈论着比赛，整个球场就像一个欢乐的海洋。

随着一声清脆的哨响，比赛正式开始。南通队率先发起进攻，球员们配合默契，像一群勇猛的猎豹在球场上飞奔。他们快速地传递着足球，不断地寻找着盐城队防守的漏洞。8号球员程鑫犹如一把利刃，多次突破对方的防线，给盐城队的球门造成了巨大的威胁。盐城队也不甘示弱，他们摆出了坚固的防守阵型，像一堵密不透风的墙，死死地守住自己的球门。双方你来我往，互不相让，上半场比赛结束时，比分依然是0:0。

下半场，双方教练都做出了战术调整，比赛变得更加激烈。第61分钟，南通队终于抓住了一次机会。程鑫在禁区外接到队友的传球，他稍作调整，突然起脚射门。足球像一颗炮弹一样，呼啸着飞向球门。盐城队的守门员虽然奋力扑救，但还是没能阻止足球入网。“球进啦！”全场的南通球迷沸腾了，大家欢呼雀跃，激动得拥抱着在一起。我也兴奋地从座位上跳了起来，和爸爸一起大声地欢呼着。

落后的盐城队并没有气馁，他们加强了进攻，试图扳平比分。场上的局势变得更加紧张，双方球员在球场上展开了激烈的拼抢。每一次传球、每一次射门都牵动着球迷们的心。第76分钟，南通队再次获得机会。金成民在禁区内接到定位球，他高高跃起，用一记漂亮的头球攻门再次攻破了盐城队的球门。2:0！南通队扩大了领先优势。

比赛进入了最后的倒计时，盐城队疯狂地进攻，试图在最后时刻扳平比分。南通队则加强了防守，他们众志成城，一次次地化解了盐城队的进攻。随着终场哨声的响起，南通队以2:1的比分赢得了这场比赛的胜利。全场的南通球迷再次欢呼起来，为球队的胜利感到无比自豪。

这场苏超比赛不仅让我感受到了足球的魅力与激情，更让我见证了球员们赛场上顽强拼搏、永不言弃的体育精神。为求胜利，他们甘愿挥洒汗水、全力以赴，这种精神强烈感染了我。我暗下决心，在以后的学习和生活里，要如他们一般，遭遇困难决不退缩，奋力拼搏，向着自己的目标奋勇前行。

离开球场时，我的心情依然久久不能平静。我期待着下一场苏超比赛的到来，期待着再次在这片绿茵场上感受足球的魅力。

南通经济技术开发区星湖小学四(9)班 陈潘蕊  
指导老师 陈绍云